

吳奇隆與劉詩詩聚少離多，但依然恩愛。資料圖片

吳奇隆風塵僕僕快閃來港，之後又要繼續開工。

祝福「舊愛」添丁 吳奇隆與妻皆忙 生仔隨緣

香港文匯報訊（記者 李慶全）闊別香港多時的吳奇隆前晚出席腕錶品牌慶祝派對，但到昨日他已馬不停蹄飛往新西蘭開工，行程忙個不停。除了祝福前緋聞女友楊采妮誕仔仔外，奇隆也表示雖跟妻子劉詩詩都是很忙碌的人，但都能夠抽時間見面，不過自己不心急「造人」。

談起劉詩詩，吳奇隆指她也是剛從英國飛返北京工作，故前晚未能同行出席盛會。那麼，二人豈不是聚少離多？奇隆帶笑稱很快便可見面，故不用擔心。其實他倆相處時間也多，會互相遷就。

夫婦經常周圓頻撲，又有否時間「造人」？奇隆笑說：「見面先！我們上星期才見過。」他坦言目前不急「造人」，因跟老婆各有工作要先完成，他自己亦不是純為賺錢才不停工作。問到出席活動會否順便選購名錶給老婆？「跟這品牌已多次合作了，也一早就有。是有錶，不是二奶！」

對於前緋聞女友楊采妮誕下仔仔，奇隆表示在微博看到網民紛紛祝福她，只

是自己很少機會見到對方，畢竟他現時主力在內地工作。

投資開戲拍劇但少參演

奇隆也有投資製作電影及電視劇，今次他到新西蘭也是為兩部古裝戲負責製作，自己公司的戲他反而很少演出，他也不排除會在港投資開戲。

楊采妮曾擔任電影導演，雙方又會否有合作？奇隆表示也知道，但得看緣分，要合作的人有很多，不過一直未有機會見面。現她有開心事也都予以祝福，也相信現在是她最幸福的時候。會否想像采妮一樣生仔仔？奇隆笑言這難去預算，且生仔或女亦沒所謂，因他跟老婆均喜歡小朋友，然而

一切均未商量過。老婆會否心急生B？他答謂：「你們心急一點，不停問又問，答完又答，有你們會知的！」

李樂詩擬明年開演唱會

此外，李樂詩(Joyce)現育有三名兒子，但細仔才六個月大，另又要照顧兩個兒子上學，平日都很忙碌。

不過Joyce未有放棄唱歌，即將在買思樂的演唱會中演出，她也接了美國登台騷，演唱會則有意在明年舉行，可是要考慮家裡有「四條King」，需平均分配時間。不過老公一直是其粉絲，也支持她的歌唱事業。Joyce又表示母親節時會和老公到歐洲過二人世界。



李樂詩不忘歌唱事業，但家庭也要緊。



讀書時曾當排球女將 劉佩玥愛運動型男士

香港文匯報訊（記者 李慶全）「世界女排大獎賽—香港2017」將於7月21日至23日假紅館舉行，在昨日記者會上，中國女排代表楊方旭及亞特蘭大奧運銀牌得主孫玥、藝人劉佩玥(Moon)、麥美恩聯同港姐馮盈盈、劉穎鏢及張寶兒出席支持。劉佩玥表示爸爸是排球教練，故自小會兩父女便一起收看排球賽事，也特別會看孫玥比賽，因大家名字同有個「玥」字，所以對她有份情意結。Moon指她讀中學時也是排球校隊成員，有代表學校出外作賽，問她有否遇上排球情緣？她笑說：「我是讀男女校，同學每個都青春熱血，友情很好。不過，我中學第一個男友都是運動健將，總之中學過着的都是美好青蔥歲月啦！」笑問是否現在喜歡打功夫的男生？她笑言這沒關係，運動型男士會散發陽光感覺，會正面和開心一點。

劉穎鏢獲「是非精」愛錫

劉穎鏢在外國讀書時，也打過排球兩、三年，其間更有打沙灘排球，而她也很高興能首次與中國女排見面。她笑說：「很久沒見過比自己還要高的女生，真的很高大，更是高手！」劉穎鏢正忙拍節目《學是非》及《安樂窩》，她表示一班「是非精」姐姐很愛錫自己，會將經驗分享給她，講錯對白也會提醒，令她中文進步不少。會否覺得她們太嘈？「都是一種氣氛效果，大家在鏡頭前、後同樣開心和搞笑！」另談及其男友是否也很好動？劉穎鏢指男友在外國有打檯球，幸而他從未受過傷。



許廷鏗(左)生日也要開工；旁為譚嘉儀。

工作中度過29歲生日 許廷鏗呷外甥女醋

香港文匯報訊（記者 李慶全）許廷鏗(Alfred)與譚嘉儀昨日出席「尊重版權」創作比賽頒獎禮，而昨日正是Alfred的29歲生日，大班歌迷待壽星仔唱完歌即大噏「生日快樂」贈慶。Alfred表示這幾年生日都是工作中度過，生日有工開也很開心。

昨日他正生日，留給跟家人在家慶祝其最尾一個「二字頭」生日，也「大排筵席」和廿多人一起吃，不過卻辛苦媽咪下廚。除了有自己最愛冬瓜粒湯，也會BBQ醫肚，不會令媽咪太辛苦，Alfred笑說：「她做了婆婆之後，未來重點不會放於我身上，所以我好好利用這次機會任性一下！」

爆吳若希變「岩石胸」

Alfred笑言現在被外甥女搶盡鋒頭，才

醒覺自己做了藝人仍不夠一個BB女爭。不過他看到BB女的可愛模樣，都有憧憬想做爸爸，尤其「外甥多似舅」，看着她就覺得與自己小時候很像。Alfred也有幻想將來做爸爸應不會太寵小朋友，會是個嚴父，他又笑說：「現先這樣講，到時又不知道了。像Jinny(吳若希)對住個女都不捨得，凌晨3點都想去育嬰室抱個女，一定會牽住個心！」他又主動提到Jinny自言谷奶一日變了「岩石胸」，但他笑說不知真實情況。「不知道呀，我又沒摸過。我探她時她男友在場，費事啦，不過目測過的確大了！」

Alfred坦言希望Jinny當了媽媽後，不要放棄事業，因他倆尚有歌曲要合作，只希望她盡快修身。那她是否脹了很多？「未生前，她塊面都有點脹，她平日都笑我翻粗，不過她精神狀態很好，可能平時開

心，現再開心點。」知否Jinny何時簽紙結婚？Alfred認為這不過是一場儀式，但他看到BB的爸爸都開始有個爸爸格出來了：「希望BB令他倆Sweet Sweet之餘，更加升溫！」另談到他7月於紅館開演唱會的計劃，他表示正安排當中，暫時仍未清楚。



許廷鏗驚覺外甥女竟比自己更受重視。



自誇「情歌王子」 梁漢文預告到九展「露械」

香港文匯報訊（記者 吳文釗）梁漢文(Edmond)昨日到尖沙咀一個商場宣傳他在8月18日及19日的「梁漢文我的另一半音樂會」，有多次紅館演出經驗的他，表示這次去九展演出也會不惜工本。他考慮設計一個長形T字舞台加LED燈，讓觀眾有視覺享受之餘，他會大騷身材，笑言做演唱會就是不用穿衣，更揚言要「露械」，叫觀眾即時帶花入場。

距離開騷還有四個月時間，Edmond表示有足夠時間準備，今次也會獻唱過往很少唱的歌。早前他在網上直播時，跟歌迷一起揀歌，笑言想不到自己也推出了40張唱片，有歌迷要求他唱卡廸歌曲，但都要重視歌迷會否享受。入行20年的Edmond自誇早有「情歌王子」之稱：「別以為我的歌迷以女性為主，其實我有很多歌是給男士唱來發洩，如《衣櫃裡的男人》、《好朋友》等。台灣有個同志榜，我是最受歡迎的頭三位。」至於可會在音樂會騷肌肉，他笑道：「當然要，做演唱會不用穿衣服的，現在隔住件衫都看到我有一塊塊(肌肉)。次次紅館都有露，今次轉場就不露肌肉，要「露械」。」笑指是否連遮擋重要部位的樹葉也不用帶，他笑稱：「台下會有風扇，到時叫觀眾帶花入場，用來遮眼又好，遮什麼都好。」



貢獻良多

第50屆休斯敦國際電影節日前舉辦「中國之夜」活動，為「全景中國」單元在三年內發展成中國電影在北美電影市場最大的展映平台，弘揚中華傳統文化。今年有33部中國影片在「全景中國」單元作北美首映，眾多優秀的中國獨立電影與短片作品相繼登場，休斯敦國際電影節主席亨特托德(左一)、奧斯卡終身評委盧燕(左二)、「全景中國」主席蔣銳(右一)為獲得傑出貢獻獎的內地演員孫淳(右二)頒獎。中新社

江若琳網上宣佈拍拖

香港文匯報訊 今年將全力在港發展的江若琳(Elaine)，昨日在Instagram(IG)公然晒幸福，所指是她把和一名男生的貼頭合影合照放上網，宣佈自己有拖拍！據知29歲的Elaine現跟前組合Bliss成員、現轉行賣生煎包的蕭潤邦(Oscar)成為了一對，她透露這段感情原已孕育了10年。她在IG的合照上寫道：「對的，我找到了。一個懂我、愛我的人，在未來的日子裡，一如10年來的不離不棄，更多的是，我們會帶着多一個人的支持、多一個人的力量繼續努力，不論事業，還是愛情。這些年來，大家陪伴我走過幾

許風雨，同時也給了我很多的支持與關愛，答應過會報以大家一個最真誠的我，亦不希望傳媒朋友經常要為我的一點小事奔走。多謝大家呀！」

至於Oscar也在自己的IG擺了同一張相來宣佈戀情，並提及女方新歌《燈塔》，「在未來的日子……你的船是我，你的燈塔是我，連岸亦都會是我！」有眼利網民留意 Elaine 提到「多一個人」，問她是否暗示有喜。



江若琳(小圖)在IG宣佈拍拖。網上圖片